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I risultati ottenuti da ciascun insegnamento sono presentati con il seguente criterio:
una matrice complessiva in cui su ogni singola riga vengono riportati i soli indici di soddisfazione in percentuale (totale giudizi positivi diviso il totale dei quattro giudizi).
Le caselle in cui il valore della percentuale di soddisfazione è inferiore o uguale a 33.3 vengono caratterizzate da uno sfondo rosso.
Le caselle in cui il valore della percentuale di soddisfazione è maggiore di 33.3 e inferiore o uguale a 66.7 vengono caratterizzate con uno sfondo giallo.
Le caselle in cui il valore della percentuale di soddisfazione è superiore a 66.7 vengono caratterizzate con uno sfondo bianco.
INSEGNAMENTO
1 - Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?
2 - Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?
3 - Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia?
4 - Le modalità  d'esame sono state definite in modo chiaro?
DOCENZA
5 - Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività  didattiche sono rispettati?
6 - Il docente stimola / motiva l'interesse verso la disciplina?
7 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?
8 - Le attività  didattiche integrative (esercitazioni, tutorati, laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia?
9 - L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio?
10 - Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?
INTERESSE
11 - E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?
LEZIONI ON-LINE
12 - Le lezioni on line sono risultate di facile accesso e utilizzo (se previste per l'insegnamento)?
AULE
13 - Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate? (Si vede, si sente, si trova posto)

Insegnamenti Docente N. Schede Periodo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

DIRITTO AMMINISTRATIVO - CN Consito Manuela 29 I Periodo 75.00 89.29 78.57 92.59 92.31 89.29 85.71 95.45 92.31 95.83 88.46 95.83 92.00

DIRITTO CIVILE - TO Ciatti Caimi Alessandro 32 I Periodo 92.86 100.00 92.59 96.43 96.43 96.30 100.00 96.00 100.00 100.00 96.00 100.00 100.00

DIRITTO INTERNAZIONALE - CN Spagnolo Andrea 28 I Periodo 96.15 100.00 100.00 100.00 96.15 96.15 100.00 100.00 100.00 96.15 100.00 100.00 100.00

DIRITTO COMUNE - CN Riberi Mario 13 V Periodo 91.67 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 90.91 100.00 100.00

DIRITTO ECCLESIASTICO I - CN Ruscazio Maria Chiara 2 V Periodo 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 nan 100.00 100.00 100.00 100.00 nan


